小伙写诗歌请假条 有才 领导们诗歌回复 绝了

读完这首诗,你能想到这是一张请假条吗?没错,这就是一张请假条!还被人发到了朋友圈,有网友称其为"史上最牛请假条"! 请假人是吉利汽车北仑基地生产物流部的一名普通员工,他叫鲍兴标,1988年出生。问题是,这样一张"另类"请假条,领导看了

会批准吗?

家里人要求务必请假回家

记者联系上了请假人鲍兴标。此时,他已 经回到老家了

小鲍是丽水人,工作地在宁波,两地相隔 约350公里。

这些年,吉利汽车市场形势好,小鲍所在 的吉利汽车北仑生产基地生产物流部,承担了 主要生产责任,因此大家都尽量以工作为重。 小鲍人职近七年,除了春节,一般很少回家。

个月前,家里来电话,说这段时间亲戚 朋友结婚特别多,有两场婚宴等他去。其实, 喝喜酒并不是主要任务,回家相亲才是家人 最重视的,而且已经给他安排好了。因为他们 整个大家族,和他差不多年纪的一个个都已 步入婚姻,就小鲍还光棍一个。

"普通假条没法表达心情"

小鲍说,在写这张请假条前,自己犹豫了 很久。因为年关将至,公司的事情很忙,常要 加班。平时请假的人都很少,自己一下子要请

五天,领导会批吗?

"弄一个普通的请假条,根本没法表达我 的心情。"他说。

小鲍虽然是工科男,但他从小就对中国 的传统文化情有独钟。

高中时, 就喜欢吟诗作对, 遇到好的诗 歌,还会摘抄。读大学时,写诗是他课余时间 最好的放松方式,每当他心情特别好,或者特 别复杂的时候,他就喜欢赋诗一首。

而这回请假,就属于后者。于是,他把自 己的情绪, 化作了一首诗: 一叠琐事似春水, 秋去冬来落叶随。无可奈何归乡去,道别吉利 五日归。

领导以诗歌形式批复准假

在吉利公司,员工请假,都有一套流程, 员工提出申请后,需要得到直属领导、人力资 源部和部门领导的批准,各部门都要备案。

请假流程提交后,小鲍心里一直很忐忑: 领导会不会批?

天,人力资源部的同事给他发来微信:你的请 假被批准了,顺便还夸了他一句:"小鲍,你太 有才了!

听到这个答复,他感觉既意外又惊喜,还 特意在流程上确认了。

让他更意外的是,请假条上,所有签字的 领导,也都是用诗性语言做了批复。

春水似酒情深一壶,秋往冬至,五日良宵 莫忘吉利繁华韶光,准假盼伊人早日归来。

人力资源部培训发展科科长陈晓浩 二话不说讨流程,犹抱叮当卖卖萌,赶紧 回家相个亲,别让大家傻愣愣.

-人力资源部 BP(服务经理)刘可 归乡了慰相思苦,待酣畅,吉利盼君归。

人力资源部人事管理岗唐冬梅 五日夜不长,望争朝夕。一六走来七六

万,一七前行百万归。试与产量共高低,早日 成双对。 -生产物流部副部长任运通

看到这一幕,小鲍给人力资源部的同事 1月5日,也就是请假流程提交的第三 回了微信:你们都是人才!/钱江晚报

春节将近 青岛大虾热销

25厘米长的每只18元

1月9日, 距农历新年还有18天, 山东省青岛市年货市场进入购销旺季, 各种海鲜大量上市,吸引不少市民开始 备年货、迎春节。日前,市场上销售的海 捕大虾按个头大小论价, 每斤60元至 100多元左右,25厘米长的海捕大虾均 价每只18元。其中优质海捕大虾是作为 年夜饭必不可少的"压桌"美味,成为热 门年货。/ 央视



自称"龙凤胎基地" 南京一医院合法性引质疑

近日,有网友发帖爆料,南京出现一家声 称通过了国家工商总局注册商标的"龙凤胎 基地"。网友质疑,乍听起来,"龙凤胎基地"似 乎暗含培育"龙凤胎"之意,在法律禁止胎儿 性别选择的今天,这个医院又是如何胆子大 到竟敢公开宣传对胎儿进行性别筛选?

提高龙凤胎生育概率?

"龙凤胎基地"出现在南京一家以治疗不 孕不育症为大专科的股份制医院。该院总经 理陈帅同告诉记者, 龙凤胎基地的出台是基 于中国人讲究儿女双全的国情。

据其介绍,该龙凤胎基地的研究内容是希 望通过自然怀孕,提高受孕者一次性生下一男一女的概率。"专家论证下来,目前的科学 是具备这个水平的。

"国家法规不提倡性别鉴定,提倡自然受 "因此,该基地原则上不鼓励药物、人工干 预,而是要通过身体调理等手段提高怀龙凤 胎机率,"这才是体现(龙凤胎基地)研究价值 "陈说。 所在。

"每位患者收费几万块钱,根据身体状况 "陈介绍。

陈还说,目前该医院是一套班子、两个牌 子, 医院的专家们在负责医院常规诊疗服务

调理身体提高龙凤胎生育几率,说法是 否可信?

"(在我们这)治疗比在外面概率高得多, 市场调研中, 怀龙凤胎的一万个人中就一两 个,(通过我们治疗)概率提高到万分之二十 "陈帅同说。

对于上述说法,有公立医院专家向记者 表达了怀疑。

上海市第一妇婴保健院院长段涛对记者 说,龙凤胎培育可以试管婴儿的形式达到,但 通过"调理身体"提高龙凤胎生育几率则是不 太可能的。

段涛说,国外有通过药物调理促排卵,进 而增加双胞胎生育概率,但这一过程是无法 控制胎儿性别的。因为"基因不受身体状况影 响,调理身体没办法改变受精卵本身携带的 (性别)基因。

"龙凤胎基地"合法性引质疑

陈帅同告诉记者,该院龙凤胎基地从 2011年开始筹备,2015年已经在国家工商总 局正式获得注册。据他所知,这是全国唯一 家注册成功的"龙凤胎基地"商标。

但这引起了不少人的质疑,因为"龙凤胎基

地"听起来是培育龙凤胎的,在国家明令禁止胎 儿性别选择和性别鉴定的今天,培育"龙凤胎" 就相当于帮助受孕者进行胎儿性别选择。如此 说来,这一基地如何能够通过下商局注册?

记者通过查询,该"龙凤胎基地"的确在 2015年通过国家工商总局审核注册。

陈帅同还向记者透露, 他们医院在申请 注册"龙凤胎基地"商标时,也经历了一波三 折。其中一点是,"很多声音,个别专家对这个 名词很排斥,他们觉得这个是胡说八道。

记者咨询了国内一家商标注册代理机构的 业务人员,该人员表示,只要符合国家工商总局 颁布的《商标审查标准》,就可以通过审核。

根据《商标审查标准》的第九条和第十 条,夸大宣传并带有欺骗性的,有害于社会主 义道德风尚的或者有其他不良影响的不得作

但是"龙凤胎基地"是否符合上述条文, 则离不开国家工商总局商标局审查人员的主 观判断。 "龙凤胎基地从字面上来看,没对社 会有什么危害。"国内一家商标注册代理机构 的业务人员表示。

尽管如此,国内一些公立医院向记者明 确表示,类似上述"龙凤胎基地"在国内大型 正规医院是绝对不允许存在的。/ 央视

辽宁运钞车抢劫案 18日开庭审理

2016年9月7日, 辽宁营口大石桥市 发生一起轰动全国的运钞车抢劫案:大石桥 市运钞车司机李绪义手持疑似手枪(官方表 述:自述为玩具手枪,待警方核实),劫走运 钞车中的600万元现金。之后,李绪义将运 钞车开到大石桥市丰华颐和村小区, 藏匿 500万元,随身携带100万元出门。辽宁省 公安厅刑侦局相关负责人后来接受媒体采 访时介绍,李绪义一直在北方做生意,欠了 很多钱,故产生了抢劫运钞车的念头。警方 在抓到李绪义时,其已将一部分现金还与债 主。当晚,被抢600万元全部追回。记者从 李绪义母亲王女士处获悉, 该案将于本月 18日在营口市中级人民法院开庭审理。

目前,王女士正奔波于追债和被追债的 路上。2012年11月,李绪义母子俩从承包 人黑龙江润森建设工程公司手中,承建了发 包人为黑龙江鹤北林业局的棚户区改造工 程, 改造地占为鹤北市林业局天水湖小区 A4标段,工程总造价1242万余元。不料, 垫资 600 多万元后, 发包人仍未支付工程 款,工程停工。此后近4年时间,他们一直在 追讨尚未结算的 170 多万元工程款和 130 余万元违约金(王女士介绍,该违约金为他 们按照合同规定初步计算的结果),但无果。 其间,由于一直拖欠工人工资,2015年2月 和9月,王女士和李绪义分别以民间借贷的 形式借款30万元,但一直未还上。后来,对 方将他们告上法院。"我们借的30万元,已 经还了1万,这个案子上个月已经开庭,对 方同意我们今年5月1号之前还他,而鹤北 林业局那笔工程款,我们也已经把他们告上 法院了,正在等开庭通知。"王女士说。/ 央视

今年我国航班正常率 力争不低于 75%

民航局空管局局长车进军 10 日表示 通过坚持不懈抓航班正常,2016全年航班 正常率达到76.6%,同比提高8.2个百分点。 2017年,航班正常率目标为不低于75%,空 管原因导致的不正常航班数占计划航班数 比例不超过8%。

车进军在此间召开的 2017 年民航空管 系统工作会议暨安全工作会议上表示,2016 年全国民航空管系统运行平稳有序,安全态 势总体良好。全年飞行架次再创新高,共保 障各类飞行起降 (不含航校训练)839 万架 次,同比增长7.75%,事故征候万架次率 0.007,低于民航局规定的行业标准。

全面两孩一周年 多增约100万人

远低于预期

2016年1月1日,一声响亮的啼哭,郑 州市民赵女士的第二个孩子降生了,比预产 期晚了两天。"我当时高兴得都哭了!怕他早 出来,我躺在床上一周没敢动。值了!"这一 天,不光对赵女士一家,对中国民众来说都 是一个特殊的日子。实行了近40年的独生 子女政策正式宣告终结,中国进入了全面两

不少机构曾预测,政策落地后会出现明显 的生育堆积。至于第一年新增加的出生人口, 各方预计从 400 万到七八百万不等, 个别学 者的估计更是超过千万。即使是最保守的预 测,2016年增加的出生人口也会超过200

按照卫计委副主任王培安在 2016 年 11 月一个论坛上的说法,2016 年全年出生 人口预计超过 1750 万。王培安表示,这个 出生人口数据与全面两孩政策出台时的预 判基本吻合。1750 万意味着全面两孩第一 年出生人口增加的数量在100万左右,大 大低干此前的预测。

从整体看,民众生育二孩的意愿并不强 根据全国妇联的最新调查,有53.3%的 受访家庭不想生育第二个孩子, 在城市,这 一比例超过60%。/第一财经日报